

## 玩家組好隊伍直接去天龍八部雁門關掛 50 級的怪是最快升 45 級的办法

現在《天龍八部 3D》“風雲榜”有元寶獎賞的榜單有 4 種，分別是等級排行榜、戰鬥力排行榜、門派大弟子排行榜、勤勉排行榜。其中首周有用的只要等級排行榜以及戰鬥力排行榜。而門派大弟子排行榜和勤勉排行榜則壹向有用。戰鬥力排行榜是土豪的全國，咱們非大 R 玩家就不要考慮了，勤勉排行榜便是看在線時刻，今天主要解析等級排行榜。

《天龍八部 3D》中每天都有經歷上限的設定。壹天得到大概 2000 萬左右經歷，後續經歷上限隨玩家等級提高而有所提高，比如榜首天等級上限是 45 級 41 萬經歷，那麼誰先升到 45 級誰便是榜首名。

所以要最大限度提高取得的經歷。並且等級排行榜也不是土豪專屬，普通玩家只要會玩也能排到榜首，取得經歷的方式如下：主線使命，支線使命，棋局副本，酒樓生產，掛機，日常使命。

接下來說說怎麼進入等級榜,榜首天進入便是開服的時分建號進去就跟著主線壹向做，如果是 RMB 玩家，速度將配備打上 6 級進犯寶石，最好組上隊友，做刷怪使命很快。前期會有個爬藏經閣 2 層的使命，我主張我們打到 5 層，由於後邊還有個藏經閣 5 層的使命。然後壹向主線劇情進行遊戲，大概 44 級左右就沒有主線使命了。

這才是最快升 45 級的方法,日常使命做到 29 個的時分，第 30 個使命不要完成，看到哪個使命是橙色或許紫色的就接了，能夠同時接八個，等都接到經歷高的使命後完成後，不要提交。等第二天 4 點後，經歷能夠收取後再說。還有每天離線狀況能夠積累離線時刻，這樣等妳上線的時分打怪是雙倍經歷狀況。等早上快 4 點的時分上線，組上約好的隊友。



等 4 點後榜首時刻進棋局副本，由於棋局副本本身經歷就很高，再加上離線的雙倍經歷，得到的經歷會很可觀，如果後期有雙倍經歷丹，吃了再下副本就有 4 倍經歷。

[熔炼之狩天龙八部主人被攻击时有 10%概率减少敌人 200 点防御持续 3 秒](#)

記住這時分先別去刷怪，這時分配備好的玩家組好部隊直接去雁門關掛 50 級的怪，這時分再把前壹天做的日常使命都提交了，以及酒樓生產的經歷也吃掉，榜首便是穩穩的了。 现在《天龙八部 3D》“风云榜”有元宝奖赏的榜单有 4 种，分别是等级排行榜、战斗力排行榜、门派大弟子排行榜、勤勉排行榜。其中首周有用的只要等级排行榜以及战斗力排行榜。



而门派大弟子排行榜和勤勉排行榜则一向有用。战斗力排行榜是土豪的全国，咱们非大R玩家就不要考虑了，勤勉排行榜便是看在线时刻，今天主要解析等级排行榜。

《天龙八部3D》中每天都有经历上限的设定。一天得到大概2000万左右经历，后续经历上限随玩家等级提高而有所提高，比如榜首天等级上限是45级41万经历，那么谁先升到45级谁便是榜首名。

所以要最大限度提高取得的经历。并且等级排行榜也不是土豪专属，普通玩家只要会玩也能排到榜首，取得经历的方式如下：主线使命，支线使命，棋局副本，酒楼生产，挂机，日常使命。

接下来说说怎么进入等级榜，榜首天进入便是开服的时分建号进去就跟着主线一向做，如果是RMB玩家，速度将配备打上6级进犯宝石，最好组上队友，做刷怪使命很快。

前期会有个爬藏经阁2层的使命，我主张我们打到5层，由于后边还有个藏经阁5层的使命。然后一向主线剧情进行游戏，大概44级左右就没有主线使命了。

这才是最快升45级的方法，日常使命做到29个的时分，第30个使命不要完成，看到哪个使命是橙色或许紫色的就接了，能够同时接八个，等都接到经历高的使命后完成后，不要

提交。等第二天 4 点后，经历能够收取后再说。还有每天离线状况能够积累离线时刻，这样等你上线的时分打怪是双倍经历状况。等早上快 4 点的时分上线，组上约好的队友。等 4 点后榜首时刻进棋局副本，由于棋局副本本身经历就很高，再加上离线的双倍经历，得到的经历会很可观，如果后期有双倍经历丹，吃了再下副本就有 4 倍经历。记住这时分先别去刷怪，这时分配备好的玩家组好部队直接去雁门关挂 50 级的怪，这时分再把前一天做的日常使命都提交了，以及酒楼生产的经历也吃掉，榜首便是稳稳的了。